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相談支援ファイル「はぐくみ」には次のような内容が記入できます。
そ う だ ん し え ん つ ぎ な い よ う き に ゅ う

○紹介 “相談支援ファイル「はぐくみ」”の利用にあたって
しょうかい そ う だ ん し え ん り よ う

○個人情報 わたしの個人情報
こ じ ん じょうほう こ じ ん じょうほう

わたしの基本情報
き ほ ん じょうほう

わたしの緊急連絡先
きんきゅう れ ん ら く さ き

わたしのかかりつけの病院
びょういん

わたしの家族の状況
か ぞ く じょうきょう

わたしの相談・診療の状況
そ う だ ん しんりょう じょうきょう

わたしが持っている手帳
も て ち ょ う

わたしの福祉サービス等の利用状況
ふ く し と う り よ う じょうきょう

わたしの市町村担当者
し ち ょ う そ ん た ん と う し ゃ

わたしの資源マップ
し げ ん

わたしの成長の記録
せいちょう き ろ く

わたしの親の願い
おや ねが

○乳幼児期 わたしが生まれる前から３歳頃までの状況
に ゅ う よ う じ き う ま え さ い ご ろ じょうきょう

お母さんが妊娠中の健康状態
かあ に ん し んちゅう け ん こ う じょうたい

わたしの出産の状況
しゅっさん じょうきょう

わたしが３歳までに罹った大きな病気やけが
さ い かか おお び ょ う き

わたしの乳幼児期の発達の状況
に ゅ う よ う じ き は っ た つ じょうきょう

わたしの幼児期の健診の状況
よ う じ き け ん し ん じょうきょう

わたしの主な既往歴
お も き お う れ き

○所属 わたしの所属歴
し ょ ぞ く し ょ ぞ く れ き

わたしの保育園・幼稚園・小学校・中学校・高等学校等
ほ い く え ん よ う ち え ん し ょ う が っ こ う ちゅ うが っこ う こ う と う が っ こ う と う

わたしの通級による指導等の記録
つ うきゅう し ど う と う き ろ く

わたしが療育訓練のために利用した機関名
り ょ うい く く ん れ ん り よ う き か ん めい

○現状 わたしの現在の状況
げんじょう げん ざい じょうきょう

わたしの特徴
と く ち ょ う

わたしの療育機関での記録
り ょ うい く き か ん き ろ く

○教育 教育
き ょうい く きょ うい く

就学前 小学校・中学校・高校
しゅうがく ま え し ょ う が っ こ う ちゅ うが っ こ う こ う こ う

○就労 就労
しゅうろう しゅ うろう

就労に向けて大切にしたいこと
しゅうろう む た いせつ

わたしの就労記録
しゅうろう き ろ く

記入した「はぐくみ」は次のような機関の方に見せましょう。
き に ゅ う つ ぎ き か ん かた み

☆学校・幼稚園・保育園 ☆療育機関 ☆病院 ☆役場
が っ こ う よ う ち え ん ほ い く え ん り ょ う い く き か ん びょういん や く ば

☆生活支援センター ☆ハローワーク
せいかつ し え ん

等々
と う と う


